六装饰材料市场查出百余火患

本报9月4日讯(记者 吕 修全 通讯员 汤琨) 3日、4 日,经区消防大队联合西苑街 道办事处,"地毯式"检查鸿发 装饰材料市场、鑫通装饰材料 市场等6个装饰材料市场、300 余家商铺,结果这些外观看起 来整齐划一的大市场内,被查 出火患100余处。

装饰材料市场具有商铺集 中、人员集中、可燃物品较多的 特点,容易发生火灾事故。为防 范火灾发生,9月3日、4日,经区 消防大队联合西苑街道办事 处,对辖区装修材料市场进行 "地毯式"摸排,结果发现市场

内的商铺存在严重火灾隐患。 如壁纸店、窗帘布艺店、涂料店 内多存放易燃可燃商品,大多 存在灭火器配备不足或过期问 题;灯饰店乱拉电线或电路老 化;板材、水管、电线等建材店 内多堆放大量货物,消火栓多 被货物遮挡。

此次联合检查,在六大装 饰材料市场共查出火灾隐患 100余处,消防执法监督人员责 令业主或市场经营方立即整 改,当场已整改60余处。不能当 场整改的,也被依法下发《责令 改正通知书》,要求各业主或市 场经营方限期改正。



香椿结果

3日,塔山小区一居民楼 旁香椿树上,接满了累累果实。 据居民殷树山讲,该棵树因春 季保护得当,没有被居民掰掉 太多香椿芽,因此生长茂盛,开 花结果。殷树山老人已多年未 见香椿树结果了。

本报记者 吕修全 摄影报道

万元归还游客 本报9月4日讯(记者 赵兵 通讯员 孙凤侠 马志云)

乳山警民联动

到乳山旅游的济南游客李先生 将钱包丢在银滩,内有一万多元 钱,回到济南的他以为不可能找 回来,张罗着补办各种证件、银 行卡。拾金不昧的乳山市民捡到 了钱包,通过警方联系上他。

8月30日下午5点,乳山银滩 派出所接报警,一市民在祥隆花 园小区门前公路边上捡到一钱 包,民警赶到现场,发现钱包里 有一张身份证、几张银行卡及各 类会员卡10多个,还有现金1.09 万元。几天过去了,警方一直未 等到失主报警,也未查询到失主 在乳山的住宿记录。根据身份证 登记地,民警联系济南公安历下 分局,找到失主的母亲,8月31日 联系到失主李先生。李先生正准 备到各银行挂失、补办银行卡, 得知钱包失而复得,他连连感叹 "真是没想到能找回来!乳山人 太好了"。9月3日上午,他委托在 乳山银滩居住的叔叔代领钱包。

"波刺毛"侵袭塔山社区花木

本报9月4日讯(记者 吕 "我们小区的树木、花草 都长'波刺毛'了!"3日,环翠楼 办事处塔山社区居民拨打本报 热线,反映有"波刺毛"在社区 花草、灌木上出现不少,"社区 常青树"殷树山老人也着了急, 期盼能及时打药除虫。

"这树上就有不少'波刺 毛'。"3日下午,塔山社区一处 蔷薇丛下,88岁的殷树山老人 用钩子拨打蔷薇枝桠,很快有 数十个指甲盖大小的绿色"波 刺毛"掉到地上,"波刺毛"掉在 地上会马上蜷缩成半球形,拨 弄它并无反应,但过会儿会伸 展开来,向路边草丛爬去。这种 "波刺毛"通体绿色,背脊处是 一道白线,躯干上有成簇绒毛, 殷树山老人介绍,这是"波刺 毛"的幼虫,但仍会蜇伤人。

"你看看这些蔷薇,叶子都 被吃得净是孔洞了!"殷树山老 人很痛心,"这片蔷薇至少有20 年了。"记者抬头看去,发现有 不少树叶被啃噬出孔洞,有的 枝杈上几乎没有一片完整的树 叶。另一处柏杨也出现了叶子 被大量啃噬的情况,叶子大多 枯黄干死,"这也都是'波刺毛' 害的,这片柏杨可惜了!"殷树 山惋惜。塔山社区工作人员告 诉记者,殷树山老人反映的问 题,社区已上报园林等相关部 门,上周曾有园林工作人员到 场打农药除虫,但除虫效果并 不明显。工作人员再协调相关 部门施打农药,遏制"波刺毛 侵袭社区树木。

据百度百科,"波刺毛"是 一种昆虫,属鳞翅目、刺蛾科, 别名刺蛾、洋拉子、白刺毛,广



泛分布在我国东北、山东、华 北、江浙一带,寄主于麻、桑树、 茶树、苹果等多种果木。若被 "波刺毛"蜇伤,可先观察患处, 用刀片顺毒毛方向刮除毒毛,

然后在患处涂擦3%氨水,也可 用蛇药外敷或用鲜马齿苋捣烂 外敷。如伤口发生溃烂,应用抗 生素软膏涂抹,若患者出现全 身症状,应及时就医。

酒虫骑车被查 解释雷翻民警

本报9月4日讯(记者 赵兵 通讯员 宫文灵 焉宝光) 乳山男子于某每天吃饭时都要喝 酒,3日,他酒后驾驶被交警查 处。被查时,他的解释很"雷 吃饭不喝酒,馋得太难受

3日下午3点,乳山民警在 207省道车道北执勤,发现一辆 黑色跨骑式摩托车自北向南驶 来。例行检查时,民警发现驾驶人 满嘴酒气,经检测,其体内血液酒 精含量26.9mg/100ml,构成酒 驾,民警发现驾驶人还无驾驶证, 摩托车无牌照。

民警询问得知,驾驶人姓于, 乳山人,现年47岁,20多年来一 日三顿喝酒。老婆多次规劝无效 与其离婚并带走了儿子。3日,于 某在一个建筑工地干活,午饭时 喝了酒,因为"吃饭不喝酒,馋得太难受"。于某酒后驾驶、无证驾 驶、未按规定悬挂号牌,被扣留摩 托车,此案正在依法处理中。

祥府复酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中 国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中 外的烟台地产水果资源, 在发扬中国传统酿酒 技艺基础上, 研制出具有专利技术的水果白酒 酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠 释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁 的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠 长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有"好 喝不上头"的特点,实为倡导健康、引领时尚、 激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司出品 服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com



程府家酒 XIANG FU JIA JIU

酒家府祥 香道堂和 情昌生缘 浓隆辉自 醇康万千 尔泰年家 圣 吉 禄 福

